

## 冰雪奇“缘”

□天长市城南小学六（1）班 苏瑾

寒假的一天，我们全家来到盱眙滑雪场，和冰雪来了次亲密接触，经历了一次独特难忘的冰雪奇“缘”体验。

刚一踏进白雪皑皑的场区，随着耳边一阵风的呼啸，只见一个人张牙舞爪地从山坡上飞速地向我们冲来，脸上写满了惊恐，嘴里还哇哇地叫喊着：“让开……让开……啊……”话音未落，跌了个四脚朝天，让人忍俊不禁，但同时我们又不由地紧张起来，原来滑雪并不像我们想象中那么轻松啊！

换好装备后，我们全家在教练的带领下乘着传送梯到达了坡顶。往下看，铁山寺森林公园的景色尽收眼底，山色葱茏，云雾缭绕，真可谓“一览众山小”。而我却无心赏景，一颗心像小鹿乱撞，对接下来的滑雪体验又期待又害怕。教练是位漂亮又热情的大姐姐，她先给我们讲解滑雪的基本动作和要领。接下来，教练手把手地教我，我们面对面站着，她一点一点地往后倒，我一点一点地往前滑，同时还不厌其烦地提醒我的动作，纠正我的错误。我绷紧了每根神经，双手紧握助力杆，全神贯注地朝前滑。不多时，发现后背已汗湿，但我丝毫不敢懈怠，下决心一定要学会滑雪！“很好，保持住！”“你学得真快，很有悟性哦！”教练的鼓励增添了我的信心。滑到下半程的时候，我渐渐地感觉动作熟练了，身体不再那么紧绷，慢慢地，教练放开了我的手，我沉着应对，只听风在耳边呼啸，如同坐过山车一样，一会儿冲上云霄，一会儿又跌入低谷。终于，我卸下防备，像一只离弦的箭，任凭身体在风中极速穿越。我用一个潇洒的刹车动作抵达终点，心却仿佛还在云端。“我学会啦！学会啦！耶！”滑到终点的我，难掩激动的心情高声朝着坡顶的爸爸妈妈喊道。

在旁人赞扬和钦羡的目光中，我像只小燕子，一遍又一遍地滑着，不一会，后面追上来一个人，原来是调皮的弟弟，他也学会了。就这样，我们姐弟俩时而并肩齐行，时而你追我赶，尽情享受风中驰骋的感觉。

快乐的时光总是过得那么快，离开时我望着渐渐远去的滑雪场，摇开车窗，白色似乎变成了最动人的颜色。因为这次的冰雪奇“缘”体验，让这个假期，也变得五彩斑斓。

指导老师 王国荣

## 松鼠“毛球”

□怀远县第四实验小学四（6）班 沈于蓝

如吾问：“谁的尾巴能开屏？”汝定答：“孔雀的尾巴能开屏。”孔雀之尾，色调丰富，甚美，但不及松鼠之毛。此鼠甚肥，故名“毛球”。

此鼠之尾，大如布囊，半褐半白，甚是花哨。腹部乃白色，眼大若汤圆，忽闪忽闪，粲若星子。

每喂食，四肢紧抓铁笼，恐有外鼠夺之，每得食，必紧抱之，双目环视，久之无异样，方食之。人常曰“胆小如鼠”，今见之，果如此。

一日正午，晒衣于阳台，见松鼠行动甚怪异——两臂蹭脸反复数百次。百度搜之，方知，此鼠甚爱干净，余视为洁癖。

吾之鼠，胜市宠远甚。

指导老师 陈文静 曹大敏

## 我想

□泗县刘赵小学五年级 吴丹丹

我想拥有一对翅膀，  
飞到蔚蓝的天空划出绚丽的彩虹，  
飞到美丽的故宫欣赏历史的辉煌，  
飞到乡间的稻田聆听鸟儿的歌唱，  
飞到浩瀚的宇宙一睹壮阔的山河。

我想变成一朵白云，  
飘到干涸的沙漠洒下希望的雨水，  
飘到万里的长城感受民族和智慧，  
飘到无穷的南海惊叹群岛的富饶，  
飘到雄伟的山脉探寻自然的奥秘。

我想拥有一双慧眼，  
发现善良的人类绽放人性的心灵，  
发现偌大的世界闪烁动人的故事，  
发现伟大的母亲源自平凡的举止，  
发现成功的背后隐藏巨大的苦泪。

我想拥有一种能力，  
改变贫困潦倒带来无奈的酸楚，  
改变疲惫母亲弯下纤弱的身躯，  
改变无情世界压迫生活的动力，  
改变美丽自然摧残受伤的心灵。  
指导老师 尹红梅

## 无声的爱

□合肥少儿艺术学校五（5）班 秦修艺

妈妈的爱是无声的。

寒假，我参加了为期5天的“极速少年”冬令营。在这次冬令营中，我们要自己负责自己的衣食住行。我住在四人一间的卧室，每天早上六点半准时起床，然后把被子叠成方方正正的“豆腐块”；洗漱后，开始每天的实践活动。一开始，我一点都不适应这种生活，觉得太难了，原来照顾自己需要做这么多事，我不由地想念妈妈，想念她平日对我无微不至的照顾。

在家的時候，我睡懶覺了，媽媽會輕輕地把我叫醒；早上刷牙洗臉，媽媽會幫我把我用的水準備好；我因為哮喘要吃

药，妈妈总会提前把药准备好；起床后我经常不叠被子，妈妈总是耐心地帮我叠得整整齐齐……一时间，妈妈对我的爱如电影片段般一幕幕涌向我的脑海，眼泪不由地流下来，原来妈妈曾经为我付出了那么多。妈妈只是一个普通的发行员，平时话也不多，对待工作勤勤恳恳，对待家庭默默付出。她不仅在生活上对我无微不至的呵护，还从小教育我做人要善良，做事要诚信。妈妈十分宽容，如果我犯了错，她就会抚摸着我的头，亲切地说：“下次不能这样了。”

经过这次与妈妈的分开经历，我更加体会到妈妈对我的爱，这种爱是默默付出的，犹如无声的爱，不求回报，陪伴在我身边。而现在，我已慢慢长大，应该对妈妈好一点，照顾妈妈，回报妈妈十年如一日，无声且伟大的爱。

### 心爱的钢笔

□全椒县江海小学三（5）班 胡奥扬

我有一支心爱的钢笔。

它又细又长，像一位美丽的小姑娘。头上戴着蓝绿色的“帽子”，“帽子”上还有一个小挂钩，可以挂在笔袋上，还可以防止滚动。它身穿蓝绿色的“连衣裙”，“连衣裙”是用铁皮做的，阳光照在它的身上就会闪闪发亮，这些亮点像一颗颗夜空中的星星，漂亮极了！

当我脱下它的“帽子”时，看见了它又细又尖的小脑袋，有时会有墨水留在上面，像是吃完饭忘了擦嘴的小朋友。当我把笔尖轻轻按下，它肚子里的墨水就会从细细的笔尖缓缓流出，像春蚕吐丝。随着我的书写，作业本上便出现了一个个方方正正的汉字。在它的帮助下，我出色地完成了作业。

它有时也会发点儿小脾气哦，那是因为它“饿”了，而我没有喂饱它，它就会用“罢工”来“抗议”。这时，我会拿出它平时最爱喝的墨水，拧下它美丽的“连衣裙”，用手轻轻压着它的小肚子，几下就把它喂饱了。这样，它又可以为我服务了。

我很爱护它，每次用完，都会帮它把“帽子”戴好。这样，不仅能保护好笔头，还可以防止它滚下课桌，摔伤身体。

我喜欢这支钢笔，它伴我写出漂亮的字，是我学习的好帮手。

指导老师 胡运平